

**2022/2023. TANÉVBEN ÉRVÉNYES
TANTÁRGYI PROGRAM
(I. ÉVFOLYAMRA IRATKOZÓ HALLGATÓK RÉSZÉRE)**

2022/2023. TANÉVBEN ÉRVÉNYES TANTÁRGYI PROGRAM (I. ÉVFOLYAMRA IRATKOZÓ HALLGATÓK RÉSZÉRE)							
Tantárgy teljes neve: Gyógyszerészeti és orvosi terminológia							
Képzés: egységes osztatlan képzés (gyógyszerész)							
Munkarend: nappali							
Tantárgy rövidített neve:							
Tantárgy angol neve: Pharmaceutical and Medical Terminology							
Tantárgy német neve: Pharmazeutische und medizinische Terminologie							
Tantárgy Neptun kódja: GYKNYE119G1A							
Tantárgy besorolása: kötelező							
A tantárgy oktatásáért felelős szervezeti egység: Szaknyelvi Intézet							
A tantárgyfelelős neve: Dr. Fogarasi Katalin Elérhetőség: - telefon: +36-1-2159338 - e-mail: fogarasi.katalin@semmelweis-univ.hu				Beosztás, tudományos fokozat: Igazgató, docens, PhD			
A tantárgy oktatásában résztvevő(k) neve(i): (elmélet/gyakorlat) Bakó Alexandra Szöllősi Lili Schüsler Tamara				Beosztás, tudományos fokozat: tanársegéd nyelvtanár nyelvtanár			
A tantárgy heti óraszám: ...0.... óra elmélet ...2.. óra gyakorlat				A tantárgy kreditpontja: ...2... kredit			
A tantárgy feladata a képzés céljának megvalósításában: A kurzus célja, hogy felkészítse a hallgatókat a latin és görög orvosi és gyógyszerészeti szaknyelv megértésére, beleértve az anatómia, a diagnosztika, a patofiziológia és a receptek nyelvét.							
A tantárgy rövid leírása: A tanulók megismerik a latin nyelvtan alapjait, a latin főnevek többes számú alakjainak képzését, a melléknevek egyeztetését, a számok használatát és a prepozíciós szerkezeteket (accusativus és ablativus). Továbbá elsajátítanak egy olyan latin és görög szókinccset, amely melynek segítségével orvosi és gyógyszerészeti szakkifejezéseket tudnak megérteni és megalkotni.							
<i>Az adott félévi kurzusra vonatkozó adatok</i>							
Tárgyfelvétel ajánlott féléve	Kontakt elméleti óra	Kontakt gyakorlati óra	Kontakt demonstrációs gyakorlati óra	Egyéni óra	Összes óra	Meghirdetés gyakorisága	Konzultációk száma
1. félév	0	0	2	0	28	Őszi szemeszterben* Tavaszi szemeszter* Mindkét szemeszterben* (* Megfelelő aláhúzendő)	-
<i>A kurzus oktatásának időterve</i>							
Elméleti órák tematikája (heti bontásban): -							
Gyakorlati órák tematikája (heti bontásban): 1-3. hét főnevek az anatómiai nevekben, birtokos szerkezet, többes szám 4-6. hét melléknevek az anatómiai nevekben 7. hét 1. dolgozat 8-12. hét Latin nyelvű receptírás 13. hét ismétlés 14. hét záródolgozat							

Konzultációk rendje: egyéni konzultációk emailben, vagy előzetes email-es egyeztetés után személyesen
<i>Kurzus követelményrendszere</i>
A kurzus felvételének előzetes követelményei: GYKNYE111G1A
A foglalkozásokon való részvétel követelményei, az elfogadható hiányzások mértéke, a távolmaradás igazolásának módja, pótlás lehetősége: Az aláíráshoz az órák legalább 75%-án kötelező a részvétel.
Évközi ellenőrzések (beszámolók, zárthelyi dolgozatok) száma, témakörei és időpontjai, pótlási és javítási lehetőségek: 1. dolgozat a 7. héten, amely az 1-6. hét témáit fedi le. A záródolgozat: a 14. héten, amely az 1-13. hét anyagát fedi le. A végső osztályzatot a két teszt adja, ahol a végső érdemjegy 30%-át az 1. dolgozat adja, a 70%-át a 2. dolgozat.
A félév végi aláírás követelményei: Kötelező a részvétel az órák legalább 75%-án és a 2. dolgozaton.
A hallgató félév során egyéni munkával megoldandó feladatainak száma és típusa, ezek leadási határideje: házi feladatok nyelvi gyakorlatok formájában
A félév végi számonkérés módja: gyakorlati jegy Vizsgakövetelmények: az év elején meghatározott és Moodle-ban közzétett módon
A félév végi számonkérés formája: írásbeli dolgozat
A tárgy előírt külső szakmai gyakorlatai: -
A kurzus tárgyi szükségletei: -
A tantárgyleírást készítette: Bakó Alexandra